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		Cum să salvați notele ca PDF în iOS 14 pe iPhone și iPad
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Aplicația Notes pe iOS este instrumentul meu de productivitate pentru a lua notițe toată ziua. Puteți scana documente, gestiona liste de activități, inserați tabele, adăugați text scris de mână, liste de verificare și ce nu cu Apple Notes.
Acum, ce se întâmplă dacă doriți să salvați o notă ca PDF pe iPhone? Este posibil să găsiți nevoia de a converti note în PDF atunci când doriți să le partajați în altă parte, poate în afara ecosistemului Apple. De exemplu, dacă doriți să vizualizați sau să imprimați notele create pe iPhone pe un computer sau să le partajați prin e-mail sau WhatsApp.
Din fericire, aplicația încorporată Notes pe iPhone și iPad oferă suport nativ pentru exportul notelor în format PDF. Cu toate acestea, procesul de salvare a notelor ca fișier PDF pe iOS 14 și iPadOS 14 este puțin greoi. În iOS 12 și versiuni anterioare, a existat o opțiune dedicată „Creează PDF”, pe care Apple a depreciat-o în iOS 13 și versiuni ulterioare.
Nu vă faceți griji! Puteți crea în continuare fișiere PDF în aplicația Notes, dar pașii pentru a face acest lucru sunt complet diferiți în cea mai nouă versiune de iOS și iPadOS.
Fără alte prelungiri, să vedem cum puteți salva note ca PDF în iOS 14 pe iPhone și iPadOS 14 pe iPad.
Cum să convertiți notele în PDF pe iOS 14
Există două moduri posibile de a salva notele iPhone în PDF fără a utiliza o aplicație terță parte sau comenzi rapide iOS. Utilizatorii iOS pot folosi Marcare sau imprimare funcția de a salva note scrise de mână ca PDF în loc de imagine. Ambele metode de mai jos vă permit, de asemenea, să convertiți note cu imagini și documente scanate în PDF.
Înainte de a continua, rețineți că o notă cu un videoclip nu poate fi salvată ca PDF.
Folosind Markup
	În aplicația Note, deschideți nota pe care doriți să o exportați.
	Atingeți pictograma puncte suspensive (3 puncte) din colțul din dreapta sus. 
	Atingeți „Trimiteți o copie”. 
	Apoi atingeți „Markup”. 
	Atingeți „Terminat” în colțul din stânga sus al ecranului.
	Selectați opțiunea „Salvare fișier în...”. 
	Atingeți „Pe iPhone-ul meu” și selectați un folder pentru a salva documentul PDF în stocarea locală a iPhone-ului. De asemenea, puteți salva nota pe iCloud. 
	Atingeți „Salvați” în dreapta sus pentru a salva fișierul PDF în aplicația Fișiere.

Asta e. Acum puteți trimite nota în format PDF ca atașament de e-mail sau prin aplicații de mesagerie. De asemenea, se poate adnota PDF-ul cu o serie de instrumente de marcare, atât înainte, cât și după exportul ca PDF în aplicația Fișiere.
Folosind Print to PDF
La fel ca browserele web moderne, există o funcție de tipărire în PDF mai puțin cunoscută pe iPhone și iPad.
Această metodă specială este utilă dacă doriți să salvați selectiv porțiuni dintr-o notă într-un PDF. De exemplu, puteți exclude o imagine scanată sau o pagină goală din notă utilizând caracteristica Print. Iată cum funcționează.
	Deschideți nota pe care doriți să o exportați în PDF.
	Atingeți pictograma cu 3 puncte din partea dreaptă sus a ecranului.
	Accesați „Trimite o copie” și selectați „Imprimare”. (Trasați în sus dacă opțiunea Imprimare nu este vizibilă în foaia de distribuire). 
	Pe ecranul Opțiuni imprimantă, navigați prin pagini și deselectați-le pe cele pe care nu doriți să le includeți în PDF.
	Ciupiți cu două degete (Zoom-In) pe pagina de previzualizare a documentului. 
	Pe ecranul complet de previzualizare, atingeți butonul „Partajare” din dreapta sus. 
	Selectați „Salvare în fișiere” din foaia de partajare iOS. 
	Alegeți un director fie pe iCloud Drive, fie pe iPhone-ul meu.
	Atingeți butonul Salvare pentru a crea un PDF cu nota.

NOTĂ: Pașii pentru salvarea notelor ca PDF pe iPad sunt exact aceiași ca mai sus. Asigurați-vă că iPad-ul rulează pe iPadOS 14 sau o versiune ulterioară.
LEGATE: Unde sunt salvate documentele scanate pe iPhone?
Cum să salvați notele ca document text
Puteți alege să salvați o notă ca fișier text pe iPhone dacă nota dvs. constă în principal din conținut text, inclusiv o listă cu marcatori sau o listă de verificare.
NOTĂ: Nu folosiți formatul de fișier text dacă nota dvs. include conținut media, cum ar fi chitanțe scanate, fotografii, videoclipuri sau autocolante cu memoji, deoarece toate aceste elemente vor fi salvate individual.
Pentru a vă salva notele ca document text pe iOS 14 sau o versiune ulterioară,
	Deschideți nota specifică și atingeți pictograma cu 3 puncte din dreapta sus.
	Navigați la „Trimite o copie” și atingeți „Salvare în fișiere”. 
	Alegeți un director pentru a salva fișierul text.
	Opțional: Pentru a redenumi nota text, atingeți numele fișierului de lângă pictograma mică de previzualizare și introduceți un nume. 
	Atingeți „Salvați”.

CITEȘTE ȘI: Unde sunt stocate fișierele audio WhatsApp pe iPhone?
 Etichete: iOS 14iPadiPadOSiPhoneNotePDF







	
 		
	
		




	
			
    
    


		
	Postări recente
	Cum să rootați Xiaomi Redmi 2
	Noul Moto G lansat în India, 16 GB la Rs. 12.999
	Cele mai bune site-uri de comerț electronic/cumpărături online din India
	Cum să rearanjezi fotografiile albumului pe Google+
	Cum să ștergeți/Ștergeți toate contactele simultan pe Android
	Sfat – Reveniți funcția „Opriți descărcarea” în videoclipurile YouTube
	Review Motorola Moto G 2014 (a doua generație).
	De ce videoclipurile explicative sunt bune pentru a vă promova produsele și serviciile
	Cum să adăugați note de subsol în Google Docs
	Mostre de cameră Xiaomi Mi 4
	Aplicația oficială IRCTC pentru Android acum disponibilă
	Motive pentru a vă ține iPhone 4 și așteptați iPhone 5
	Ghid pentru descărcarea și instalarea fonturilor în iOS 13 pe iPhone și iPad
	Apple anunță iPhone 4S - Ce este nou? Caracteristici, specificații, prețuri
	Cum să ștergeți mai multe contacte simultan pe iPhone 11 și 11 Pro
	Obțineți Mac OS X ca dicționar universal pe Windows
	Cum să introduceți cartela SIM în iPhone 4 / 4S / 5 / 5S / 6 / 7 / 8 / SE
	Actualizați-vă garanția pentru hard disk WD de la data achiziției
	Aplicația oficială Adsense a fost lansată pentru Android
	Găsiți telefonul Android pierdut cu „Manager dispozitiv Android” de la Google












	
	
	    	
		
			
				
				Copyright ro.elopadie.com 2024
							

		


		
			
				








































			

						

		

	

    	



 


➤








